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„Azt pedig tudjuk, hogy akik Istent szeretik, azoknak 
minden javukra szolgál, azoknak, akiket elhatározá-
sa szerint elhívott. Mert akiket eleve kiválasztott, 
azokról eleve el is rendelte, hogy hasonlókká legye-
nek Fia képéhez, hogy ő legyen az elsőszülött sok 
testvér között. Akikről pedig ezt eleve elrendelte, 
azokat el is hívta, és akiket elhívott, azokat meg is 
igazította, akiket pedig megigazított, azokat meg is 
dicsőítette.” 

Mi lesz a vége ezeknek? 

Mondják, és mi is sejtjük, hogy még csak befelé me-
gyünk az erdőbe. Tegnap olvastam egy cikket az 
olasz helyzetről, és a magyar származású, de ott 
élő írója felosztása szerint ők már a 6. fázisban 
vannak. Mi még csak átlépünk a másodikba. Mire 
számítsunk még? Meddig lesz még járvány? Milyen 
hatással lesz ez az időszak az iskolarendszerünk-
re? Milyen gazdasági következményekkel kell 
szembenéznünk, és hogyan fogjuk átvészelni? Mi-
lyen társadalmi változásokkal kell majd együtt élni? 

Sorolhatnám a kérdéseket, de most egy irányba 
szeretném terelni gondolatainkat: Ki leszek én né-
hány hónap múlva? Mert minden esemény, a súlyo-

sak különösen, faragnak, formálnak, alakítanak 
bennünket. 

Tapasztalatok gyűlnek bennünk, megélünk érzése-
ket, melyektől aztán öntudatlanul igyekszünk távol 
tartani magunkat, jobban megismerjük egymást, 
kire miben számíthatunk… Összezárva él a család, 
feszültségek élesednek, ki kell lépnünk a megszo-
kottból, változtatni kell… Vagy még kevesebbet ta-
lálkozhatunk, sőt, hetekre el lehetünk zárva mások-
tól… 

Ki áll majd előttünk a tükörben? 

Vigasztalhat bennünket igénk, hogy „minden javukra 
szolgál!” Akárhogy is lesz, jó lesz a vége. 

Bibliaismerő emberek szeretnek ebbe az ígéretbe 
kapaszkodni. 

Nézzük meg egy kicsit közelebbről ezt a néhány 
gondolatot, úgyis van időnk! 

Isten Fia eljött a földre a Názáreti Jézusban, ember-
ré lett, sőt, ő az EMBER. Ha látni szeretnéd, milyen-
nek szánta a Teremtő a teremtményét, akkor tanul-
mányozd a Názáreti Jézust. Kiegyensúlyozott, meg-
ingathatatlan, szeretetteljes, békességet árasztó, 
erős, bölcs, és mindezeken túl értelmes életet élt, 
jó örökséget hagyott maga után. Szabad volt, mindig 
azt tette, ami jó és áldásos.  

Képzeld el azt a világot, melyben 7 milliárd EMBER 
él! Biztos vagyok benne, hogy a hírcsatornák topik-
jai nem a klímakatasztrófáról, terrorizmusról, me-
rényletekről szólnának! A Mindenható azt akarja, 
hogy te és én ilyen emberekké váljunk, sok-sok 
testvér, akik hasonlítanak a bátyjukhoz!  Fordíts! 

…ki vagyok én?     Római levél 8,28-30 
A covid járvány helyét átvette a világ háborúskodása,  

az áldatlan politikai csatározás.  

A helyzet romlott, a kérdés változatlan maradt. 

Az elmélkedést érdemes Bibliával a kezünkben, imádkozva olvasni. 

ŐRÍZKEDJETEK MINDENTŐL,  

AMI GONOSZNAK LÁTSZIK! 1Thessz 5,22 
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Nos, az Örökkévaló Atyánk azon dolgozik, hogy for-
málódjunk, hasonlóvá váljunk a Názáreti Jézushoz. 
És ez nekünk jó, nagyon jó. Sőt, ez a legjobb, legfon-
tosabb. Mert ez Isten szándéka velünk, így kerülhe-
tünk vissza az édeni kerékvágásba.  

Lehet, hogy történnek „nem jó dolgok” életünkben, 
de Isten akkor is végzi ezt a munkát bennünk. 

Mi is dolgozhatunk ezen. A mostani, és későbbi ne-
héz időkben biztosan megláthatsz majd olyan voná-

sokat, melyeken éppen dolgozik rajtad Szentlélek – 
légy segítségére, dolgozz keze alá! 

Mi lesz ennek a vége?  

Ki leszek néhány hónap múlva?  

Rajtam is áll! 

Áldott napot, békességet!           

              Macher Tivadar 

K I   V A G Y O K   É N ? 

Betegeink, állandóan otthon levők: 
 
Dani Csaba, Fenyvesi Margó, Győri János, id. Heizer József, Löffler Mihály, Molnár Andrásné, Nagy Ferenc, 
Nagy Ferencné, Révész Sándorné, Steinerbrunner Ferencné, Weisz Györgyné 
 
Kiskőrösi Otthon: Gerzsenyi Sándorné, Dani Zsuzsanna 
 
Pogány B.G.Ev. Otthon: Tiringer Henrik 
 
Pécs, Barátság u. Otthon: Hettinger Kálmánné 

IMAGONDOLATOK „Az ifjaknak dísze az erő, az 
öregek ékessége pedig az ősz haj.” Péld 20,29 

„Reménykedj az Úrban, légy erős és bátor szívű, re-
ménykedj az Úrban!” Zsolt 27,14 

A mai vasárnapon gyülekezetünkben az idősekre 
emlékezünk. Az örökélet vasárnapja egybeesik az 
idősek vasárnapjával. Az idős emberek általában 
mindig példaképei a fiataloknak. És ez nem csak 
életbölcsességből fakad, hanem a megtett úton átélt 
nehézségeket és örömöket együttvéve. A hosszú 
élet által kísért életpróba meglátszik az idős embe-
ren. Elfogy az erő, talán néha kihagy az emlékezet, 
de a Krisztusba vetett bizalom az töretlen. Az idős 

ember kiváltsága, hogy gondoskodjanak a követke-
ző generációról. Ez azonban nem irányítást jelent, 
hanem gyümölcsöző támogatást. A hívő ember célja 
az örökélet ajándékának elérése, és az átélt lelki 
tapasztalatok átadása a fiatalabb korosztálynak. 
Mindez Krisztus értünk hozott áldozata által, amely 
jelzi, hogy van feltámadás. Ez a téma kíséri egész 
hetünket az Áhítat alapján, kísérjük figyelemmel.  

Imaáhítat: Kérjük a reménységünk erősödését, hogy 
higgyünk és lássunk! 

Imádkozzunk az idősek megbecsüléséért! 

         Bondor Jenő 

 

 

Ma 9:30 óra, Idősek Napja, Vendég Lelkipásztor: 

Révész Árpád 

Délután 17:00 óra, Az Értékes Nő 5. Alkalma 

Nov.06.csüt. 18:30 óra, Online Bibliaóra 

Nov.09. 9:30 óra, Istentisztelet 

Nov.13.csüt. 18:30 óra, Online Bibliaóra 

Nov.16. vas. 9:30 óra, VISZ Imanap, Vendégszol-

gáló: Ferenczi Gábor a VISZ Főtitkára 

Imádkozzunk értük,  

látogassuk meg őket! 

Istentisztelet Előtt Imádkozás  

a Kuckóban, 9:00 óra 


